









PER LA SCUOLA COMPETENZE E AMBIENTI PER CAPPRENDIMENTO ESE-FESR

DIREZIONE DIDATTICA STATALE 13° CIRCOLO "SANDRO PERTINI"

Via Pastore, 3 Quartiere Paolo VI – 74123 TARANTO Tel. e Fax 0994722507 - Cod.Mecc. TAEE01300L e-mail taee01300l@istruzione.it – PEC: taee01300l@pec.istruzione.it C.F. 80013040730 - Cod.univoco IPA UF9J4G www.scuolapertinitaranto.gov.it

PROT.N 4015-II/10

TARANTO 14 DICEMBRE 2021

Ai Docenti Ai Genitori Al DSGA Al Personale ATA Alla Ditta trasporto alunni

VISTA l'Assemblea sindacale indetta dall'ANIEF

VISTA la Circolare Interna n. 3973-II/10 DEL 13 DICEMBRE 2021

VISTE le adesioni del personale docente

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

DISPONE CHE

MERCOLEDI' 15 DICEMBRE 2021

PLESSO CENTRALE

LA CLSEE 3C/3D/4B ESCONO ALLE ORE 10,30

LA CLASSE 4D ESCE ALLE ORE 11,00

LA CLASSE 4° ESCE ALLE ORE 12,00

LE ALTRE CLASSI ESCONO IN ORARIO NORMALE

I DOCENTI COMUNICHERANNO PER ISCRITTO ALLE FAMIGLIE PER IL TRAMITE DEGLI ALUNNI LE SEGUENTI DISPOSIZIONI.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
DOTT.SSA PROF.SSA DANIELA GIANNICO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa,

ai sensi dell'art.3 co.2, del D.Lgs 12/02/1993 n.39.











DIREZIONE DIDATTICA STATALE 13° CIRCOLO "SANDRO PERTINI"

Via Pastore, 3 Quartiere Paolo VI – 74123 TARANTO Tel. e Fax 0994722507 - Cod.Mecc. TAEE01300L e-mail taee01300l@istruzione.it – PEC: taee01300l@pec.istruzione.it C.F. 80013040730 - Cod.univoco IPA UF9J4G www.scuolapertinitaranto.gov.it

PROT.N 4015-II/10

TARANTO 14 DICEMBRE 2021

Ai Docenti Ai Genitori Al DSGA Al Personale ATA Alla Ditta trasporto alunni

VISTA l'Assemblea sindacale indetta dall'ANIEF

VISTA la Circolare Interna n. 3973-II/10 DEL 13 DICEMBRE 2021

VISTE le adesioni del personale docente

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

DISPONE CHE

MERCOLEDI' 15 DICEMBRE 2021

PLESSO WOJTYLA

LA CLSEE 5G ESCE ALLE ORE 10,30

LA CLASSE 3E ESCE ALLE ORE 11,30

LE ALTRE CLASSI ESCONO IN ORARIO NORMALE

I DOCENTI COMUNICHERANNO PER ISCRITTO ALLE FAMIGLIE PER IL TRAMITE DEGLI ALUNNI LE SEGUENTI DISPOSIZIONI.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
DOTT.SSA PROF.SSA DANIELA GIANNICO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa,

ai sensi dell'art.3 co.2, del D.Lgs 12/02/1993 n.39.